



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“13” 11 2015

м. Київ

№ 552

Про затвердження розподілу лікарських засобів «Елапраза» та «Наглазим», закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік для лікування дітей, хворих на мукополісахаридоз

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 04 листопада 2015 року № 722 «Про затвердження розподілу лікарських засобів «Альдуразим», «Елапраза» та «Наглазим» для лікування дітей, хворих на мукополісахаридоз, закуплених у централізованому порядку за кошти Державного бюджету України на 2015 рік» та з метою цільового та раціонального використання лікарських засобів, закуплених у 2015 році за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» на виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року в частині «Централізована закупівля медикаментів для дітей, хворих на мукополісахаридоз», враховуючи, що діти м.Києва, хворі на мукополісахаридоз отримують лікування у спеціалізованому відділенні НДСЛ «ОХМАТДИТ»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарських засобів «Елапраза» та «Наглазим», закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» на виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року для лікування дітей, хворих на мукополісахаридоз» (далі – лікарські засоби), що додається.

2. Головному лікарю Київської міської дитячої клінічної лікарні № 1 забезпечити:

2.1. Отримання від Міністерства охорони здоров'я України лікарських засобів у кількості, затвердженій п. 1. цього наказу.

2.2. Приймання-передачу лікарських засобів за кількістю – відповідно до Розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують його якість (термін придатності лікарських засобів та виробів медичного призначення на момент поставки повинен становити не менше 15 (п'ятнадцяти) місяців або не менше 75 (семидесяти п'яти) % від загального строку придатності).

2.3. Персональну відповідальність за збереження лікарських засобів.

2.3. Подання до Баз спеціального медичного постачання інформації про отримання лікарських засобів у триденний термін після їх отримання.

2.4. Передачу лікарських засобів у кількості, затвердженій п. 1. цього наказу до НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України для лікування дітей міста Києва, хворих на мукополісахаридоз.

2.5. негайне інформування Баз спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) про передачу лікарських засобів до НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України.

3. Директору Баз спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити подання до відділу бухгалтерського обліку, методології та фінансової звітності Міністерства охорони здоров'я України інформації про передачу лікарських засобів до НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України у триденний термін після передачі.

4. Директору Київського міського Інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно розподілу функціональних обов'язків.

Директор



Т.Донченко

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Департаменту охорони здоров'я,
13.11.2015 № 552

Розподіл лікарських засобів "Елапраза" та "Наглазим", закуплених за кошти Державного бюджету України на 2015 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» на виконання заходів Загальнодержавної програми «Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2016 року для лікування дітей, хворих на мукополісахаридоз

Київська міська дитяча клінічна лікарня №1 - заклад, що передає лікарські засоби	ЕЛАПРАЗА концентрат для розчину для інфузій, 2 мг/мл по 3 мл у флаконі; по 1 флакону в картонній коробці з маркуванням українською мовою; ціна за од. 97 115,10 грн., у т.ч. ПДВ		НАГЛАЗИМ концентрат для розчину для інфузій, 1 мг/мл по 5 мл у флаконі; по 1 флакону в картонній коробці з маркуванням українською мовою; ціна за од. 42 180,90 грн., у т.ч. ПДВ		Всього, грн у т.ч. ПДВ	
	<i>Кількість од./Сума, грн у т.ч. ПДВ</i>	<i>Кількість од.</i>	<i>Сума, грн.</i>	<i>Кількість од.</i>		<i>Сума, грн.</i>
НДСЛ «ОХМАТДИТ» МОЗ України - заклад, що отримує лікарські засоби		62	6 021 136,20	140	5 905 326,00	11 926 462,20

Заступник директора - начальник управління з організації медичного забезпечення



О.Коваленко